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@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura. @» Depending on the model,
there are differences in the scopes of delivery. @» Suivant le modéle, la fourniture peut varier. € Je nach
Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang. €@» Segun el modelos, hay diferencias en el contenido
suministrado. @» Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento. @» Mallien
varustetaso vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljestd. €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in
de leveringspakketten. @ Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang. € Leveransomfanget
varierar allt efter modell. @ Afhaengigt af modellen er der forskelle i leveringen. @® 1o mapadotéo UAIKO
umapyouy Slapopég avaloya Le To povtélo. € Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke. €»

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO €» ASSEMBLY INSTRUCTIONS @ INSTRUCTION DE MONTAGE
& MONTAGEANLEITUNG <« INSTRUCCIONES DE MONTAJE «» MONTAGE-INSTRUCTIES
@ INSTRUCAO DE MONTAGEM © NAVOD K MONTAZI @ MONTERINGSVEJELDNING
© OAHTEX XYNAPMOAOTHIHX @  KOKKUPANEMISE JUHISED <« ASENNUSOHJE
<» SZERELESI UTASITAS @ SURINKIMO INSTRUKCIJOS «@ MONTAZAS INSTRUKCIJAS

1.

OPTIONAL

seeeeececese

3. 4.




Glede na model prihaja do razlik v obsegu dobave. @ V zavislosti na modelu se lisi obsah dodavky. €»
Modele bagdl olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir. @» W zaleznosci od modelu istnieja réznice w
zakresie dostawy.€® B faHHOM PyKOBOLCTBE MO SKCMlyaTaLum JaHO ONMCaHe nprbopa ¢ MakcuManbHOM
KomnnekTaumen. Komnnektauma otiMuaeTca B 3aBUCMMOCTM OT mogenu. €@ A szdllitési terjedelem
modellenként eltérd (Iasd a csomagolason). @ Piegadata komplektacija atskiras atkariba no puteklu
siicéja modela. @ W zaleznosci od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). €@ in
functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu
dodévky (pozri obal). @ B obema Ha focTaBKa MMa pa3nvku B 3aBUCKMOCT OT MOZENa (BMXKTe OMaKoBKaTa).
& U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke.

<@ ISTRUZZJONUJIET BIEX TARMA @ MONTERINGSVEILEDNING @ INSTRUKCJE MONTAZU
< PYKOBOACTBO MO MOHTAXY € POKYNY NA MONTAZ <« NAVODILA ZA MONTAZO
& MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN @ WHCTPYKLMA 3A MOHTAX «» UPUTE ZA MONTAZU
@ INSTRUCTIUNI DE MONTARE @ MONTAJ TALIMATLARI «» IHCTPYKUII 3 MOHTAXY
<D

PUTSTVA ZA MONTAZU
OPTIONAL




& DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO €» DESCRIPTION OF THE MACHINE © DESCRIPTION DU
L'APPAREIL @ BESCHREIBUNG DES GERATS & PROSPECTO DEL APARATO «® TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO @ STANDARDNI PRISLUSENSTVi @ STANDARDUDSTYR &
ITANTAP EZOMAIZMOX G» STANDARDVARUSTUS @ VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG
@ STANDARTINE JRANGA@» STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI < SERIETILBEH@R
@ WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAA KOMIMEKTALMA €» STANDARDNE PRISLUSENSTVO&»
OBSEG DOBAVE «» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING €> OBOPYABAHE <> SERIJSKA OPREMA @
DOTARE STANDARD &> STANDART DONANIM «» CEPIAHE OBJIAAHAHHA & SERIJSKA OPREMA

] 1/2 inch
<13 mm

OPTIONAL

OPTIONAL
TURBO 8b

8a —
8c -
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@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). @» Depen-
ding on the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le modeéle, la
fourniture peut varier (voir 'emballage). € Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe Ver-
packung). € Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @» Con-
soante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljesta (katso laatikon). €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in
de leveringspakketten (zie verpakking). €@ Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang (se embal-
lasjen). @ Leveransomfanget varierar allt efter modell (se férpackningen). €@ Afhaengigt af modellen er der
forskelle i leveringen (se emballagen). € Y10 mapadotéo UAIKO UTIApXOUV SIa@OopEC aVANOYA E TO MOVTEND
(avatpé€te ot cuokevacia). €» Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €»
Glede na model prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). € V zavislosti na modelu se lisi obsah
dodavky (viz obal). @» Modele bagl olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). @» B gaHHom
PYKOBOZACTBE MO 3KCMyaTaLum JaHO On1caHue Nprdopa ¢ MakcMManbHoM KoMMNeKTaLmen. KomnnekTayms
OT/INYAETCA B 3aBUCUMOCTY OT MOAENM (CM. ynakoBKy). @D A szallitasi terjedelem modellenként eltérd (lasd
a csomagoldson) . @ Piegadata komplektacija atSkiras atkariba no puteklu siic&ja modela (skatit iepakojumu). €» W
zaleznosci od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). € In functie de model pa-
chetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodavky (pozri
obal). @» B o6ema Ha JOCTaBKa MMa pa3fiMKi1 B 3aBUCMMOCT OT MOAeNa (BMKTe orakoBKaTa). € U zavisnosti
od modela postoje razlike u sadrZaju isporuke (Bugn naker).

o 10 Water inlet + filter 8b Diise Turbo

Manico D 8c Diise des reinigungsmittels
2 Interruttore ON/OFF 1 Manche 9  Anschlusskabel mit Stecker

Campo d'applicazione ) ]

(SOFT / MEDIUM / HARD) 2 ?g:gl;)pé?uljtzli(gaNt/igrﬁF 10 Einlauf + Filter
3 Serbatoio detergente (SOFT) FAIBLE / hEd
4 Uscita (MEDIUM) MOYEN / (HARD) 1 Mango
5 Tubo ad alta pressione F(,)RT , ) 2 Interruptor ON/OFF

) 3 Réservoir de détergent Campo de aplicacion
6 Pistola 4  Sortie H.P. (SOFT / MEDIUM / HARD)
7 Il_Jancl:a I , 5  Flexible haute pression : SDelpdésito detergente
8a Ugello: alta pressione 6 Pistolet 4 Salida
8b Ugello: turbo 7 Lance 5 Manguera de alta presion
8c Ugello: detergente 8a Buse 6 Pistola
? Eavo eIett;llco con spina 8b Buse Turbo 7 Il;anzz.aII
0 Entrata + filtro 8¢ Buse du détergent 8a Boquilla
D i . 8b Boquilla Turbo
. 9 (able electrique avec prise ol
andie 10 Entrée d'eau + filtre 8¢ Boquilla

2 ON/OFF switch. o 9 (Cable eléctrico con enchufe

Area of application

(SOFT / MEDIUM / HARD) 1 Griff 10 :‘;ad“ﬁ'tm
3 Detergent tank 2 Ein-Ausschalter
4  Water outlet Anwendungsbereich 1 Handvat
5 H|gh pressure hose (SOFT/ MEDIUM / HARD) 2 AAN/U'T SChake!aar

3 Reinigungsmittelbehalter Toepassingsgebied

6 Gun 4 Auslauf (SOFT / MEDIUM / HARD)
7 Llance 5 Hochdruckschlauch 3 Reinigingsmiddeltank
8a Nozzle 6 Pistole 4 Wateruitgang
8b Turbo nozzle 7 lanze 5 Hogedrukslang
8c Detergent nozzle 8a Diise 6 Pistool
9  Electric cable 7 Llans



8a
8b
8c
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Spuitdop

Turbo Spuitdop
Schoonmaakmiddel Spuitdop
Eelectrische kabel
Wateringang + filter

@D

Alca

Interruptor de ligar/desligar
Intervalo de aplicacdo
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Reservatdrio detergente
Saida

Tubo flexivel de alta pressao
Pistola

Lanca

Bico injector

Bico injector Turbo

Bico injector do detergente
Cabo elétrico com ficha
Entrada + filtro

S

Rukojet

Vypina¢ ON/OFF
Oblast pouziti
(SOFT / MEDIUM / HARD)

N&drz se saponatem
Vystup

Vysokotlakd hadice
Pistole

Trubka

Tryska

Vykonna tryska Turbo
tryska myciho
Elektricka pfivodni Snidra se
zastrckou

Vstup + filtr

{ DA

handtag

ON/OFF trykknap
Anvendelsesomrade
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Tank for renggringsmiddel
Vandafgang
Hejtryksslange

Pistol

8a

8c

10
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Lanse

Dyser

Dyser Turbo

Dyser til renggringsmiddel
El-kabel med stik
Vandtilgang + filter

D

Aan

AwakomTng

Touéag epapuoywv

(SOFT / MEDIUM / HARD)
PelepBoudp amoppumavTikd
ECoboc

YwAvag vPnAng meong
MoTtoM

Mpoéktaon

Akpoguaiou

Akpoguaiou Turbo

OKPOPUGIOU TOU
QAMmoPPUMAVTIKOU
HAEKTPIKO KAAWOI0 HE PIG

Eicodoc + piktpo
D
kéepide

Liiliti ON/OFF
Kasutusala
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Pesuvahendi paak
Viljalase

Korgsurve voolik
Veepiistol

Piistolitoru pikendus
Pihusti otsik

Pihusti otsik, TURBO
Pihusti otsik, Pesuvahendi
Voolukaabel pistikuga

Sissevott + filter

D

kahva

Virtakatkaisin ,0/OFF*/,I/ON"
Kayttoalue

(SOFT / MEDIUM / HARD)

Pesuainesdilio
Veden ulostulo

Korkeapaineinen letku

8a
8bh
8c
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8a

8c
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Pesukahva

Pesupistoolin varsi -
suihkuputki
Suutinsarja

Suutinsarja Turbo

Suutinsarja varten
Puhdistusainehden
Sahkojohto ja pistotulppa
Veden sisédnmeno + suodatin
{ HU J

fogantyu

Kapcsolé ON/OFF
Alkalmazasi teriilet
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Mososzertartaly

Kimenet

Nagynyomasu téml6
Pisztoly

Landzsa, Tolddcs6

Flvoka locsold

TURBO Forgd szennymaré
fuvoka

Favéka mosdszer

Elektromos vezeték
villdsdugoval

Bemenet + sz(iré

D

Rankena

Jjungimo / iSjungimo jungiklis
ON/OFF Naudojimo zonos
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Valymo priemonés bakelis
Vandens isleidimo anga
Auksto spaudimo Zarna
Pistoletinis purkstuvas
Tiesus antgalis - Strypas
Purskimo purkstukas
Purskimo purkstukas Turbo

Purskimo purkstukas, valymo
priemonés detergentams
Elektros laidas su kistuku
Vandens jleidimo anga + filtras
LLv ]

Rokturis

Slédzis ON/OFF
Lietosanas nozare
(SOFT / MEDIUM / HARD)



Mazgasanas lidzekla tvertne
Izpludes atvere
Augstspiediena $|atene
Pistole

Stobrs

Uzgalis smidzinatajs

Uzgalis smidzinatajs Turbo

Uzgalis smidzinatajs mazgasanas
[idzek|u

Baro$anas kabelis ar
kontaktdaksu

levade ar filtru

D
Manku

Swicc ON/OFF
jaghmluh addattat ghal uzu
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Tank tad-detergent
Il-barra

Pajp ta’ pressjoni gholja
Gan ta'l-ilma

Estensjoni Lancia
zennuna

zennuna Turbo

zennuna Detergenti
Kejbil tad-dawl bil-plakka
II-gewwa + il-filter

@©

Héndtak

AV/PA-bryter
Bruksomrade
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Vaskemiddelbeholder
Vannuttak

Trykkslange

Pistol

Rengjgringslanse
Sproytedyse
Turbo-spreytedyse
Sproytedyse av vaskemiddel
Elektrisk kabel med stikkontakt
Vanninntak + filter

D

Uchwyt

Wyfacznik ON/OFF
Zakres zastosowania
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Pojemnik detergentu
Wylot

Waz wysokocisnieniowy
Pistolet

Lanca

dysza rozpylajaca

dysza rozpylajaca Turbo

dysza rozpylajaca do ptynny
detergenty
Kabel elektryczny z wtyczka

Wilot + filtr
D
Pyuka

Bbikntouatenb
06nacTb NPUMEHEHNS
(SOFT / MEDIUM / HARD)

bauok ans motoLLero cpeacTea
Bbixop

HanopHbIf wnaHr

lMuctoner

Tpybka-pykonTKa, YanuHutenb
ronosKa GOpCyHKM

rofioBKa GopcyHKM, Typ6o
rofoBKa GOPCyHKM, MOKOLYMM

CoeIHUTENbHbII Kabenb ¢
BUNKOW

YCTpONCTBO ANA 3aN0nHeHNA +
dunbTp

@

Rukovat

Vypina¢ ON/OFF
Oblast pouzitia
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Nadrzka umyvacieho prostriedku
Vystup

Vysokotlakova hadica

Pistol

Pridnica

Trysku

Trysku, Turbo

Trysku , umyvacieho prostriedku

Privodny elektricky kabel so
zastrckou

10
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8a
8b

Privod + filter
(5L J

Rocaj

Stikalo ON/OFF

Podrocje uporabe
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Posoda za Cistilo
Izstop

Visokotlacna cev

Pistola

Brizgalka-Cevni podaljsek
Nastavka prsilni

Nastavka prsilni Turbo

Nastavka prsilni za cistilno
sredstvo
Elektri¢na vrvica z vticem

Vstop + filter
D
handtag

ON/OFF-knapp
Anvéandningsomrade
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Behallare till rengdringsmedel
Uttag (vatten)

Tryckslang

Pistol

Lans

Huvud Munstycke

Turbo- Huvud munstycke

Huvud Munstycke av
rengéringsmedel
Elkabel med stickpropp

Intag + filter (vatten)
@@
ApbXKKa

Mpekbcay ON/OFF
O6nact Ha NpunoxeHue
(MEKA/ CPELIHA / TBbPIA)
Pe3epBoap 3a nouncreaLy,
npenapar

/3xon

MapKyu 3a BCOKO HansraHe
PbKoxBaTka

CTpynHUK

HakpaiHuk ¢ ato3a
HakpaitHuik ¢ fro3a Typ6o



8c
9
10
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8a

HakpaiHuK ¢ ato3a
Enektpunueckm Kaben c wencen
Bxog + duntup

D

Drika

Prekidac ON/OFF
Podrucje primjene
(SOFT / MEDIUM / HARD)
Spremnik deterdzenta
Izlaz

Visokotlacno crijevo

Pistolj

Cijev s mlaznicom

Mlaznica za rasprsivanje
Mlaznica za raspriivanje -Turbo

Mlaznica za rasprsivanje-
deterdZenta

Elektri¢ni kabel s utikacem
Ulaz + filtar

(RO J

Maner

Intrerupator ON/OFF
Domeniu de utilizare
(SOFT / MEDIUM / HARD)
Rezervor detergent

lesire

Furtun de inalta presiune
Pistol

Lance

Duza de pulverizare

Duzd de pulverizare turbo
Duza de pulverizare detergent
Cablu electric cu stecher
Intrare + filtru

@

Kulp

Salter ON/OFF
Uygulama araligi
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Deterjan deposu
Cikis

Yiiksek basingli boru
Tabanca

Lans

Kafa nozill

8b
8¢
9

10
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Kafa noziil - Turbo
Kafa noziil - Deterjan
Fisli elektrik kablosu
Giris + filtre

D

Pyuka

Bumukay ON/OFF
06nacTb 3aCTOCYBaHHA
(SOFT / MEDIUM / HARD)

MicTkicTb ans MutoYoro 3acoby
Buxin

LUnaHr Bucokoro Tucky
Mictoner

CrpymeHeBa Tpybka
Hacagka-po3nunioBau
Hacapka-po3nuniosay - Typ6o

Hacaaka-po3nunioBay, Muoyoro
3acoby
EnekTpoLunyp 3 BUAKoW

Bxig + dinbtp
D
Dréka

Prekida¢ ON/OFF
Oblast primene
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Rezervoar za deterdzent
Izlaz

Crevo visokog pritiska
Pistolj

Cev poprskati (u mlaznicom)
mlaznicom

mlaznicom, Turbo
mlaznicom , deterdZenta
Elektri¢ni kabl s utikacem
Ulaz + filter

L Uk ]

Pyuka

Bumukau ON/OFF
06aCTb 3aCTOCYBaAHHA
(SOFT / MEDIUM / HARD)

MicTkicTb Ana Mutoyoro 3acoby
Buxin

LUnaHr BCOKOrO TUCKY
MicTonet
CrpymeHeBa Tpybka

8a
8b
8¢
8e

10
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Hacagka-po3nunioBay
Hacagka-po3nunioau - Typbo
Hacagka - ECO -mutouoro 3acoby
HU3bKIIA CNOXMBAHHA
EnexTpoLuHyp 3 BUKot

Bxig + dinbtp

D

Drika

Prekida¢ ON/OFF Oblast primene
(SOFT / MEDIUM / HARD)

Rezervoar za deterdzent
Izlaz

Crevo visokog pritiska

Pistolj

Cev poprskati (u mlaznicom)
mlaznicom

mlaznicom, Turbo

mlaznicom , deterdZenta
mlaznicom , HUCKa NOTPOLLHba
Elektri¢ni kabl s utikacem

Ulaz + filter



WPS Washing Program System

OFF

@ Campo d'applicazione
@ Area of application

@ Kasutusala
@ Kayttoalue

@ Oblast pouzitia
@ Podrocje uporabe

it @ Champ d'utilisation < Kayttoalue @pAnvéandningsomrade
SoFT @ Anwendungsbereich @ Naudojimo zonos @ 061aCT Ha NPUoXKeHNe
@ Campo de aplicacion @ LietoSanas nozare < Podrugje primjene
«® Toepassingsgebied @ Jaghmluh ghal uzu @ Domeniu de utilizare
@ Intervalo de aplicagdo @ Bruksomrade & Uygulama araligi
i @ Oblast pouziti @ Zakres zastosowania «@ 06nacTb 3aCTOCYBaHHsA
amm @ Anvendelsesomrdde €@ Obnactb npumeHenna @ Oblast primene
Hamp @ Topéag Epappoywv
PROGRAM
SOFT
PROGRAM
MEDIUM
PROGRAM
oD

HARD




WPS Washing Program System
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@ ATTENZIONE: La sensibilita dei materiali
puo variare considerevolmente in base alla eta
e dallo stato di questi.

Le indicazioni di utilizzo non sono vincolanti.
NOTA: Le indicazioni non sono pertinenti per
il funzionamento con Patio Cleaner e altri
accessori.

@ ATTENTION: The sensitivity of the materials
can strongly differ depending on the age and
the condition.
The so-called
binding.
Note: The recommendations are not significant
during operation with the Patio Cleaner and
other accessories.

recommendations are non-

@ ATTENTION: La sensibilité des matériaux
peut fortement varier en fonction de
I'ancienneté et de I'état.

Les recommandations indiquées sont fournies
a titre indicatif.

Remarque : Les recommandations n'est pas
pertinent en cas d'utilisation avec le Patio
Cleaner et d'autres accessoires.

@ ACHTUNG: Die Empfindlichkeit von Mate-
rialien kann je nach Alter und Zustand stark
abweichen.

Die genannten Empfehlungen sind unver-
bindlich.

Hinweis: Die genannten Empfehlungen sind
bei Betrieb mit Patio Cleaner und anderem Zu-
behor nicht aussagekréftig.

© CUIDADO: La sensibilidad de los materiales
puede variar considerablemente dependien-

do de la antigutiedad y el estado.

Las recomendaciones nombras son sin com-
promiso.

Indicacion: Las recomendaciones no es apro-
vechable en funcionamiento con Patio Cleaner
y otros accesorios.

«» LET OP: De gevoeligheid van materialen
kan sterk variéren in functie van ouderdom en
toestand.

De genoemde aanbevelingen zijn niet bin-
dend.

Instructie: De genoemde aanbevelingen tij-
dens het bedrijf met de Patio Cleaner en ande-
re toebehoren heeft geen betekenis.

@ ADVERTENCIA: A sensibilidade dos materi-
ais pode divergir consoante a idade e estado
dos mesmos.

As recomendacoes indicadas ndo sdo de carac-
ter vinculativo.

Aviso: Durante a operagdo com o Patio Cleaner
e outros acessorios, as recomendacdes indica-
das néo é significativa.

@ POZOR: Citlivost materiall se mGze v zavis-
losti na stéfi a stavu silné lisit.

Uvedena doporuceni jsou nezévazna.
Upozornéni: Uvedena doporuceni nepodava
pfi provozu s Ustrojim Patio Cleaner a jinyym
pfislusenstvim spravné informace.

@ BEMARK: Materialernes fglsomhed kan
afvige steerkt afhaengig af alder og tilstand.

De naevnte anbefalinger er uden betingelser.
Bemaerk: De naevnte anbefalinger

Man kan ikke stole pa de naevnte anbefalinger



ved
drift med Patio Cleaner og andet tilbeheor.

@ [1POXOXH: H evaioOnoia Twv UAIKWV prmopei
va Slagépel ToAY avaloya pe Tnv nAkia kat Tnv
KataoTaon.

Ot ouotdoelg mou avagépovtal edw Sev gival
OEOUEVTIKEC.

Yrodein: Ot ouotdoelg Katd tn Asltoupyia e
Patio Cleaner kat dA\a mapehkdpeva dev givat
adiémoTn.

@ TAHELEPANU:

Materjalide tundlikkus véib séltuvalt vanusest
ja seisukorrast tugevalt kdrvale kalduda.
Nimetatud soovitused on mittesiduvad.
Markus: Nimetatud soovitused pole Patio
Cleaner i ja muude tarvikutega tooreziimil
markimisvadrne.

«@ HUOMIO: Materiaalien pesunkestévyys voi
poiketa suuresti idstd ja kunnosta riippuen.
Mainitut suositukset eivat ole sitovia.
Huomautus: Mainitut suositukset ei toimi
oikein Patio Cleaner :ia ja muita varusteita
kaytettdessa.

«» FIGYELEM: Az anyagok érzékenysége kortdl
és dllapottol fliggéen erdsen eltérhet.

A fenti ajanlasok kotelezettség nélkiliek.
Megjegyzés: A fenti ajanlasok Patio Cleaner
és mas tartozékkal torténd lizem esetén nem
mérvado.

@ DEMESIO: Medziagy jautrumas gali stipriai
skirtis priklausomai nuo amziaus ir baklés.
Pateiktos rekomendacijos néra privalomos.

Pastaba: Naudojant ,Patio Cleaner “ arba kitg
prieda, pateiktos rekomendacijos yra netikslus.

@ [EVERIBAI: Materialu jutiba var
atskirties atkariba no vecuma un stavokla.
Dotie ieteikumi nav saistosi.

Noradijums: Stradajot ar Patio Cleaner un citiem
piederumiem, Dotie ieteikumi nav nozimes.

stipri

«» ATTENZJONI: Is-sensittivita tal-materjali
jistghu jvarjaw b'mod gawwi jiddependi fuq
I-eta u I-kundizzjoni.

Ir-rakkomandazzjonijiet hekk imsejha mhumiex
vinkolanti.

Nota: Ir-rakkomandazzjonijiet mhux sinifikanti
matul it-thaddim ma Patio Cleaner u aécessorji
ohra.

@ OBS: @mfintligheten av materialer kan
avvike sterkt avhengig av alder og tilstand.
Anbefalingene som nevnes er uforpliktende.
Merk: Ved drift med Patio Cleaner og annet
tilbeher er Anbefalingene ikke palitelig.

@ UWAGA: Wrazliwos¢ materiatéw moze sie
znacznie rézni¢ w zaleznosci od wieku i stanu.

Przedstawione zalecenia sa niezobowiazujace.
Wskazowka: Przedstawione zalecenia jest w
pracy przy uzyciuopgcji Patio Cleaner i innego
wyposazenia niejednoznaczny.

@ BH/IMAHWME: BocnpummunsBocTb Matepu-
a/loB MOXeET 3HaunTeslb HO BapbMpPOBaTbCA B
3aBMICUMOCTU OT CPOKa SKCMJTy aTaLum 1 COCTo-
AHWA.

OTn pekoMeHAaLUMN He ABNA 10TcA obA3aTesb-
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HbIMU.
MNpumevanue: Tpu >3Kkcnnyatauum ¢ Patio
Cleaner n gpyrumy NpUYHaANeXHOCTAMU 3TU
pekomeHAaunn He nHGopmaTUBHa.

@ POZOR: Citlivost materidlov sa méze podla
veku a stavu vyrazne odliovat.

Uvedené odporucania su nezédvazné.
Upozornenie: Iba pri prevadzke s Patio Cleaner,
a dalsie prislusenstvo tychto odporucani, nie je
dolezita.

@ POZOR: Obcutljivost materialov lahko glede
na starost in stanje mo¢no odstopa.

Navedena priporocila so neobvezujoca.
Napotek: Prikaz pri obratovanju s Patio Cleaner
in drugim priborom Navedena priporocila ni
pomemben.

@ OBSERVERA: Materialens kanslighet kan
avvika kraftigt beroende pa alder och skick.

De ndmnda rekommendationerna éar ej
bindande.
Anmarkning: rekommendationerna &r inte

relevant vid drift med Patio Cleaner och andra
tilloehor.

@ BHVMAHWE: YyBCTBUTENHOCTTA Ha
MaTepranmMTe MOXe fa Ba pupa CUIHO B
3aBUCMOCT OT Bb3pacTTa M CbCTOA HUETO.

MocoueHnTe NPENOPBKIN He Ca 3a4bIKUTEN HU.
YKkazaHue: [locoyeHuTe nNpenopbKU  npwu
pabota c Patio Cleaner -nouncTeawya rnaea u
APYrv NPUHAANEXHOCTMN He e NoKa3saTesiHa.

@ PAZNJA: Materijali mogu pokazivati prili¢no
razlicitu osjetljivost ovisno o starosti i stanju.
Navedene su preporuke neobvezujuce.
Napomena: Navedene su preporuke pri radu s
uredajem Patio Cleaner i drugim priborom nije
mjerodavan.

@ ATENTIE: Sensibilitatea materialelor poate
diferi considerabil in functie de varsta si starea
acestora.

12

Recomandarile de mai sus nu au caracter
obligatoriu.

Indicatie: Recomanddrile nu este semnificativ
in cazul utilizarii cu Patio Cleaner sau alte
accesorii.

@ DIKKAT: Malzemelerin hassasiyeti yasa ve
duruma gore ciddi oranda farkhlk gosterebilir.

Belirtilen oneriler baglayici degildir.

Not: Belirtilen oneriler, Patio Cleaner ve diger
aksesuarlarla

calisma sirasinda 6nemli bir deger gostermez.

@ YBATA: CnpuiAHATAMBICTb MaTepianiB Moxe
3HAYHO 3MIHIO BaTUCb 3aNeKHO Bif TepMiHy
eKcnnyaTawii Ta cTa Hy.

Lli pekomeHgaUii He € 060B'A3KOBUMMN.
MpumiTka: Mpwn ekcnnyatauii 3 Patio Cleaner
Ta iHWKMK akcecyapamm Ui pekomeHnpauii He
iHpopmaTmBHa.

@ PAZNJA: Zavisno od starosti i
materijali mogu biti razlic¢ito osetljivi.
Navedene preporuke su neobavezujuce.
Napomena: Navedene preporuke pri radu sa
uredajem Patio Cleaner i drugim priborom nije
realan.

stanja,



K (uncertainty) 0,5 m/s?

- Vibrazionitrasmesse all'utilizzatore - Armvibrations Vibrations transmisesal'utilisateur  Effektivbeschleunigung
Hand-Arm Vibrationswert « Vibracidnes transmitidas al usuario « Op de gebruiker overgebrachte trillingen -
Aceleragdo efectiva, valor relativo a vibragdo mao-braco « Vibrace prenasené na uzivatele « Effektiv acceleration
hénd-arm vibrationsveerdi « Mpaypatikr emrdyuvon Xépi-Bpayiovac Tiur dévnong « Kéepideme vibratsioon «
Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-késivarren tarindarvo « Kéz és kar vibraci6 « Ranky vibracija « Rokas vibracijas
Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza l-apparat « Effektiv akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi « Wibracje
przekazywane uzytkownikowi « Bubpauuu, nepesaaemble nonb3osatenio « Vibracie prendsané na uzivatela
Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvérde « Bubpauum, npefasanu
Ha notpe6uTena « Prijenos vibracija na korisnika « Vibratii transmise utilizatorului « Kullaniciya aktarilan titresimler
« Bibpauis, Ky BinuyBae kopuctysay « SR: Prenos vibracija na korisnika

N /

/ 1,5 m/s? \
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e
OPTIONAL: PATIO CLEANER L25

&> ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @ ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
@ TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER € ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTICi
STROJE @ UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER @» E=APTHMA MAYIEQ:X AAMEAON @
LISASEADMETEGA, KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS«» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA«» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN @@ L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA' L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA, TISTA'
TINTUZA GHALL-HASIL TA’ FUQ BARRA WICC® TILBEH@R TIL HBYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM@> PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNIe» BCIOMOTATE/IbHbIX YCTPOWUCTB 11 TUAPOOYUCTUTEND BbICOKOTO
DABJIEHUA € EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRE
HYDROCISTICE @ TALNI CISTILEC VISOKOTLACNI
PRIBOR! €» YTRENGORARE @ AKCECOAPU 3A
MOYUCTBAHE HA MOBBPXHOCTUWe»>  PERAC
VANJSKIH POVRSINA ZA VODENE PERACE®
ACCESORIILE PENTRU SPALAREA SUPRAFETELOR
DIN MEDIUL EXTERN&> PATIO CLEANER BASINCLI
YIKAMA AKSESUARIe» AKCECYAPIB 411 MUTTA




-
OPTIONAL:

PATIO CLEANERL28

Per superfici orizzontali. - For horizontal surfaces.

« Pour surfaces horizontales. « Fiir waagerechte
Oberflache. « Por superficies horizontales. « Voor
horizontale oppervlakken. - Para superficies
horizontais. « Pro vodorovné plochy. « Til

vandrette overflader. « lia opi{ovTieg EMPAVELEG. «
Horisontaalpindadele. « Vaakasuorille pinnoille. «
Vizszintes fellletekhez. - Horizontaliems pavirSiams.
« Horizontalam virsmam. « Ghal ucuh orizontali. « For
vannrette overflater « Do powierzchni poziomych.

+ [InA ropn30HTaNbHbIX MOBEPXHOCTEN. « Pre
horizontélne povrchy. - Za vodoravne ploskve.

« For vagrata ytor «

3a XOPU30HTaNHM
NMOBbPXHOCTN. * Za
horizontalne povrsine
Pentru suprafete
orizontale. « Yatay
ylzeyler igin.

[inA ropn3oHTaNbHNX
NMOBEPXOHb. * Za
horizontalne povrsine.

Per superfici verticali. - For vertical surfaces. « Pour
surfaces verticales. « Fiir senkrechte Oberflache.

« Por superficies verticales. « Voor verticale
oppervlakken. « Para superficies verticais. « Pro
svislé plochy. « Til lodrette overflader. « la kGBeteg
em@avelec. « Vertikaalpindadele. « Pystysuorille
pinnoille. - Fiiggdleges feliiletekhez. « Vertikaliems
pavirsiams. « Vertikalam virsmam. « Ghal ucuh
vertikali. « For loddrette overflater. « Do powierzchni
pionowych. « [1nA BepTUKanbHbIX MOBEPXHOCTEN.

- Pre vertikalne povrchy. « Za navpicne ploskve. «

For lodrata ytor. « 3a BepTVKanH1 NOBbPXHOCTL. »
Za vertikalne povrsine.

« Pentru suprafete
verticale. - Dikey ylzeyler
icin. « [InA BepTUKanbHNX
NMOBEPXOHb.+ Za
vertikalne povrsine.




Kriiger Technology S.L. Pol. Agustinos C/ G, Parcela B2 - 31013 Pamplona (NAVARRA) c €
@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): € EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): @ EG/EU-Konformitatserklarung gemaf
Richtlinien (und spdteren Anderungen): €@ Declaracion CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): €» EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Declaracao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): & ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smémic (a jejich néslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserkleering jf. direktiverne
(og efterfolgende ®ndringer): @ AqAwon Metotnrag EK/EE oupowva pe g 08nyieg ¢ (kat twv akooubwy
Tpomonoloewv): @ (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jérgnevate lisadega: & EY/
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: € Direktivaknak (és azt kovetd
médositasoknak) megfelel6 CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

«@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:

@ PRODUCT:  HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:

@ PRODUIT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:

@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER ) MODELL-TYP:

@ PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO:

«» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER ) MODEL - TYPE: KH148
@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO:

@ VYROBEK: VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO

@ PRODUKT: H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE:

@ MPOION:  MHXANHMA KA©APIZIMOY ME YWHAH MIEXH MONTEAQY-TYIIOY:

@ T00DE:  KORGSURVEPESUR MUDELI -TOUP:

@ TUOTE:  KORKEAPAINEPESURI ) MALLI-TYYPP: P80.0599
«® TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TIPUS:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ ¢ conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @» complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: @ est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieflich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ esté en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €»
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esta em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagdes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagdes. €@ je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich naslednymi zménami, a normami EN: & Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfl-
gende &ndringer, og med standarderne, og Deres efterfolgende andringer. € eivat abpgwvo e Ti odnyiec EK/EE kat T petayevéoTepeg
Tpomomouoel Toug kaBug Kat e Toug KavoviopoUg EN kal TIC peTayevéoTepe TpomomolngelC Toug. €& on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jérgnevate lisadega ning standarditega EN, ning jargnevate lisadega. @ On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niita
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. €™ megfelel a CE/EU iranyelveknek és azok késébbi
modositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késébbi.

£ 2006/42/EC { {EN60335-1  EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
£ 2014/30/EU i {EN60335-279 EN 55014-2:2015
£ 2000/14/EC - 2005/88/EC i {EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

§ 2011/65/EU § {EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

EN 60034-1 only for Air compressor]:




~

LpA 81dB(A) LwA 94,2 dB (A) LwA 96dB(A) ==1700W-2100W
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)  K(uncertainty) +/-1,5 dB (A)

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

LpA 76 dB (A) LwA 89,1 dB (A) LwA 91dB (A) 2500W
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)  K(uncertainty) +/-1,5 dB (A)

@ Livello pressione acustica Livello di potenza acustica misurato Livello di potenza acustica garantito

@ Acoustic pressure Acoustic power measured Acoustic power granted

@ Niveau de pression acoustique  Niveau du puissance sonore mesuré Niveau du puissance sonore garanti

@ Schalldruckpegel Abgemesstes Schalleistungsniveau Garantiertes Schalleistungsniveau

@ Nivel de ruido Nivel de potencia actistica mesurado Nivel de potencia ac(stica garantido

« Geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau LwA gemeten Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

@ Nivel da pressdo acUstica Nivel de potencia acstica mensurada Nivel de potencia actstica garantida

@ Hladina akustického tlaku Namérena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Akustisk trykkniva Malt lydeffektniveau Garanteret lydeffektniveau

@ 160N NYNTIKN mieong MeTtpnuévn oTdBun nxnTIKAG loxUOog Eyyunuévn otdBun nxnTikic loxvog
@ Helirohu tase Maddetud helivimsuse tase Garanteeritud helivdimsuse tase

@ Adnen paineen taso Mitattu ddnitehotaso Taattu ddnitehotaso

<D Hangnyomés szint Mért hangteljesitmény Garantalt hangteljesitmény

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Lapparecchiatura é definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo I'allegato V.

@ The appliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.
@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1. Procédure d'évaluation de la conformité conformément 'annexe V.

@ Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage T bestimmt. Konformitétswertungsverfahren gemaf der Anlage V.

@ El producto es definido en el n° 27 anexo I. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
« De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ 0 produto é definido pelo n° 27 anexo L. Procedimento de avaliagdo da conformidade de acordo com anexo V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 piilohy 1. Proces hodnoceni shody podle prilohy V.

@ Apparatet defineres under nr. 27 i bilag I. Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ H ouokeun mpoadiopileTat atov apiB.27 Tou auvnupévou 1. Atadikacia aloAdynang Tg mMoTOTNTAC GUPPWVA HE TO GUVNHpEVO V.,
@ Aparaadi médratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on madritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan I.

D A készilék meghatarozasa az I melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ | fascicolo tecnico si trova presso @ Technicka dokumentace se nachdzi ve firmé

: @ Technical booklet at @ Det tekniske dossier findes hos : Pamplona 2020
: @ Dossier thecnique augrés de: @ () 1eVIKOC pdkehog piokeTal Tn 0T 000 .
: @ Die technische Aktenbiindel befindet sich bei & Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt: %Cg
¢ @ El manual técnico se encuentra en: @ Tiedoston thecnique alkaen: :
i @ Technisch dossier bij: «® A miiszaki specifikaciok a cégnél tallhatok, i
: @ Processo técnico em: dme Carlos Kriiger
(Gerente Kriiger
i Kriiger Technology S.L. Pol. Agustinos C/ G, Parcela B2 - 31013 Pamplona (NAVARRA) i Technology.S.L)
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C€

@ (E/EU ATITIKTIES DEKLARACIA satitinka direktyvas ir atitinkamus pakeitimus: @ (E/EU ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: @@ CERTIFIKAT TA” KONFORMITA CE/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet «® EF/EU- samsvarserklaermg i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodnoéci (E/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @ [leknapauua CoorBetcTBusa EC/
EU B cooTBeTcTBUM C [IupekTuBoli (1 nocnepytowmumm n3meHenuamin): € ES/EUVyhlasenie o zhode v zmysle Smeric
(aich ndslednych varidcii): @ Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): €» EG/
EU-forsakran om dverensstimmelse i enlighet med direktiven (och efterfoljande dndringar): @ BEKNAPALIUA
3A CbOTBETCTBWE EC/EU: OtroBaps Ha AUpeKTUBY 1 NOCNeABALLM MOANGUKaLmn € (E/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama € DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificarile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asadidaki Direktifleri ile miiteakip degisikliklerine uygun
oldudunu beyan eder: @@ (E/EU-3AAIBA NMPO BIAMOBIAHICTb BUMOTAM signosigHo o [JupekTusy (Ta HacTynHX nonpasok)
@ (E/EU 1IZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama i njihovim naknadnim izmenama:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

<@ PODUKTS MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU  NODELA- TIPS

@ PRO0T. WOXERTA' L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELLTI:

@ MOUKE HOYTRYKKSVASKER MODELLTYPE

@ PRODUKT MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODELTYPU

@ AT TUAPOOYMCTITEN BBICOKOTO IABMEHIA MOZEMb-TUN: KH148
< MO VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STRO) MODELTYP:

@ PROV0D VISOKOTLACNIVODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE:

@ MO HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELL-TYP:

@ MOV BOMOCTPYEH ATAPAT NOJ] HANIATAHE MOAET-TUN:

< PO7V0D: VISOKOTLACNI VODENI CISTAC MODEL-TIP

@ PRODUSUL MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE  HODELUL-TI> P80.0599
@ R YUKSEK BASINCLI HIDRO TEMIZLEYiCi MODELTIPi .
@ PRO0UK: TIPOOYUMLLIYBAY BUCOKOTO TUCKY MODEL-TYP

< PROVOD: UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  ODEL-GINAKATRA:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ atitinka direktyvas CE/EU ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. € atbilst direktivam CE/EU un
to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. @ F konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @ jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pdzniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich péniejszymi zmianami. € cootseTcTByeT Tpe6oBaHuam anpekTvs EC/EU u nocnepytowux mogudukaumii, EN n
CTaHAapTam, v nocneayloLyux Moaudukaluii. € odpovida smérnicim néslednym zménam ES/EU , a také normam EN. € V skladu z
direktivamiin njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnejsimi spremembami. € Overensstdmmer
med EG/EU direktiven och dess féljande modifieringar och standarderna och dess foljande modifieringar. € OtroBapa
Ha fnpekTnen EC/EU 1 nocneasalum mogudukaumm u Hopmu EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € este conforma cu directivele CE/EU si modifi cérile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . & Direktiflerine CE/UE ve sonraki giincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki glincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. @ odpovida smémicim CE/EU naslednym zméndm, a také normam EN
inklusive pafoljande éndringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

2006/42/EC EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
i 2014/30/EU EN 60335-2-79  EN 55014-2:2015

§ 2000/14/EC - 2005/88/EC EN 62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

2011/65/EU EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

EN60034-1 only for Air compressor




LpA 81dB(A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

LpA 76 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

@ Akustinis slégis

@ Akustiskais spiediens

@ Livell ta pressjoni akustika
@ Akustisk trykkniva

@ Poziom ci$nienia akustycznego
@ YpoBeHb 3BYKOBOr0 1aBNeHNA
@ Uroven akustického tlaku

©> Stopnja zvocnega hrupa

@ Akustisk tryckniva

@ AKyCTUYHO HanAraHe

D Razina akusticnog pritiska
@ Nivel presiune acusticd

& Ses basing seviyesi

@ AKYCTUYHNIA TUCK

@ Nivo zvucnog pritiska

TATATATATATATTTTTC0T000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Aparatiira aprasyta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procediira atliekama pagal V Eried .

@ Lerice ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértésanas procedura atbilstiba ar pieli

@ Apparat kif definit fnumru 27 f'Anness 1. Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond I'Anness V

@ (stoyutslipp i miljoet fra utstyr til utendrs bruk): Utstyret er definert i nummer 27 itillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold tiltillegg V.
@ Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika I 1. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

@ YCTpoiicTB0 He onpepeneHo. 27 kopnyca L. MpoLieaypa oLeHKit COOTBETCTBIA B COOTBETCTBIAN C NpUNoXeHyem V.

LwA 94,2 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

LwA 91dB (A)

LwA 89,1 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

[Smatuotas garso galios lygis
Skanas limena jauda mérita
[I-livell ta" qawwa ta’ hoss imkejjel
Lydeffekt, malt

mierzony poziom mocy akustycznej
AKycTnyeckas 13vepeHHas MOLYHOCTb
Namérena hladina akustického vykonu
[zmerjen nivo zvo¢ne moci
Uppmatt ljudeffektniva
/13MepeHo H1BO Ha MOLLHOCT Ha 3ByKa
Izmjerena razina zvu¢ne snage
Nivelul de putere acustica masurat
Olgiilen akustikgﬂg seviyesi
Uppmiétt ljudeffektniva
Izmereni nivo zvucne snage

©> Piistroj je definovan ¢. 27 pfilohy L Proces hodnoceni shod)& Fodle prilohy V.
a

@ Aparat je dolocen v §t. 27 priloge I Izjava o skladnostije v s goV. o
@ Apparaten beskrivs mgaende ibilagal, paraHraf n. 27.Procedur for utvardering av dverensstammelse enligt bilaga V.
poLiefiypa Mo OLieHKa 3a CbOTBETCTBIE CbINIACHO NpuoxeHue V.

€@ YpepwT e onncaH B N°

27 Ha npunoxerme 1.

dus prilogo V.

< Aparat je odreden u br. 27 priloga I. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.

@ Echipamentul e definit la nr 27 din anexa I Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.

& (ihaz ekIn°27'de tanimlanmigtir. Ek V'e gore uygunluk degerlendirmesi prosedirii.

«@® [lyipexTiBa: YCTaTKyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a N° 27 8 gomaTky L. MopARoK BUKOHAHHS OLjiHIOBAHHA BIAMOBIGHOCTI BUKOHYETHCA 3rigHo Aoatky V.
& Uredaj je definisan od strane br. 27 priloga I. Procedura evaluacije usaglasenosti u skladu sa prilogom V.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

LwA 96 dB (A) 4— 1700W-2100W

~

2500W

Garantuotas garso galios lygis
Garantéta skanas limena jauda
[I-livell ta" qawwa ta’ hoss garantit
Lydeffekt, garantert

warantowany poziom mocy akustycznej
AKyCTMYeCKan MOLLHOCTb NPeoCTaBNeHo
Zarucena hladina akustického vykonu
Zagotovljen nivo zvone moci
Garanterad ljudeffektniva
[apaHTVPaHO HMBO Ha MOLLHOCTTA Ha 3BYKa
Zajam¢ena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica garantat
Garanti edilen akustik gtic seviyesi
[apaHTOBaHMiA PiBEHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTi
Dozvoljeni nivo zvucne snage

umu V.

i @ Technine knygele turi

¢ @ Tehniskas datu lapas atrodas pie
: @ |Ifajl tekniku jinsab fl-ufficéju

: @ File thecnique fra:

@ TexHuueckn haitn npu

<« Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu
« Dosarul tehnic e tinutin

& Teknik fasikill

: @ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie «€Z® bpowypy 3 TexHiuHuMI

; €@ Texfl0kyMeHTaLyA 3aperueTpupoBana
: @ Technicka dokumentace se nachazi ve firmé

: @ Tehnicni akti so pri podjetju
¢ @ Technisch dossier bij:

i:'kriiger Technology S.L. Pol. Agustinos C/ G, Parcela B2 - 31013 Pamplona (NAVARRA)

XapakTepucTukamm moxHa 3HaiiTh 3a

afApecolo NignpUEMCTBa
@ Tehnicko uputstvo kod

Pamplona 2020
Carlos Kriiger

(Gerente Kriiger
Technology.S.L.)




@ Utilizzare i sequenti dispositivi di protezione individuale (DPI): Indossare cuffie protettive.

@ Use the following personal protection equipment (PPE): Wear protective ear muffs.

@ Utiliser les équipements de protection individuelle suivants (EPI) : Porter un casque de protection auditive
<> Die folgenden persénlichen Sicherheitsvorrichtungen verwenden (PSV). Gehorschutz tragen.
@ Utilizar los siguientes dispositivos de proteccion individual (DPI): Llevar auriculares de proteccién.
« Draag de volgende persoonlijke veiligheidsvoorzieningen: Draag gehoorbescherming.

@ Usar os seguintes dispositivos de protecdo individual (%PI): Usar capacetes de protecao

@ Pouzivejte nasledujici osobni ochranné prosttedky (O0P): Noste ochrannd sluchatka

@ Brug folgende typer personlige vernemidler (PV): Bar hgrevaern.

@ Xpnowomoljote Ta akoAouBa cuotrhpata atopikne mpootaciag (DPI): Gopdrte wtoaomibeg

@ Kuulmiskahjustuste oht. Kandke seadmega todtades kindlasti sobivat kuulmiskaitset.

@ Kdytd seuraavia henkildnsuojaimia. Kdyta kuulosuojaimia.

<D A kvetkez6 egyéni védéfelszereléseket (EVF) haszndlja: Viseljen fiilvédét.

@ Pavojus pazeisti klausa. Dirbdami prietaisu, batinai naudokite tinkama klausos apsauga.
@ Dzirdes traucéjumu risks. Strédéjotarai)aratu, noteikti valkajiet piemerotus ausu aizsargus.

« Uza taghmir protettiv personali (PPE): llbes muffs protettivi tal-widnejn.

<@ Bruk falgende personlig verneutstyr (PVU): Bruk harselsve.

@ Stosowac nastepujace srodki ochrony indywidualnej (S.0.1): Stosowac stuchawki ochronne

@ Jlcnonb308aTb CeAylowIe (PeCTBa UHANBUAYabHOI 3auuTbl (DPI): HocuTe 3aLyuTHble HayLIHuKi,
@ Pouzivajte nasledujuce osobné ochranné pracovné prostriedky (OOPP): Noste ochranné slichadld

@ Uporabite naslednjo osebno varovalno opremo: Nosite zascitne slusalke za usesa

& Anvand personlig skyddsutrustning (PSU) enligt nedan: Anvénd hdrselskydd.

@ |I3n0n3BaiiTe CnegHUTe YK npeanastu cpeacTa (PPE): HoceTe 3alyuTHit HaywwHULm

< Opasnost od ostecenja sluha. Pri radu sa strojem morate obavezno nositi prikladnu zatitu sluha.

@ Existd pericolul unor afectiuni ale auzului. In timi)ul lucrului cu aparatul, purtati protectie pentru urechi.
& Duyma kusurlari tehlikesi. Cihazla calisirken mutlaka uygun bir kulaklik takin.

«1® Hebe3neka ypaxeHHa cnyxy. Tpu poboTi 3 npucTpoem 0608'A3k0B0O HaAATaTH BIANOBIZHI 3aC00M AN 3aXuCTy CyXy.
@ (pasnost od ostecenja sluha. Pri radu sa uredajem morate obavezno da nosite prikladnu zastitu sluha.

Kriiger Technology S.L. Pol. Agustinos C/ G, Parcela B2 31013 Pamplona (NAVARRA)

Messia

cod. 7.100.2176C rev.00 11/2018




